

BESZÁMOLÓ A 2017. ÉVBEN VÉGZETT MUNKÁRÓL

A közbiztonság erősítését, a bűnmegelőzést hasonló feltételek között tudtuk végezni, mint a korábbi években. A polgárőrség továbbra is sikeresen működött Rákócziújfaluban. A Polgárőr Törvény elfogadásával tevékenységünk alapjai megerősödtek, feladataink, munkánk elvégzését a Megyei Szövetség és az Önkormányzat által nyújtott támogatásokból biztosítottuk.

Polgárőr szervezetünk az elmúlt évben is folytatta Alapszabályában rögzített, a Közgyűlés által elfogadott bűnmegelőző tevékenységét, a közlekedésbiztonságának megőrzését, a környezetvédelmet és katasztrófavédelmet.

Szervezetünk összetétele nem változott az elmúlt évben 18 fő a létszámunk. Életkor összetétel szerint minden korosztály megtalálható.

Együtműködésünk megfelelő az Önkormányzattal, a Rendőrséggel és napi kapcsolata van járőreinknek a Körzeti Megbízottal. Az Országos Polgárőr Szövetség és a Megyei Polgárőr Szövetség megbízható tagszervezete vagyunk, tagdíjunkat rendben befizettük. A Faluházzal megfelelő együttműködést alakítottunk ki. A település civil szervezeteivel együtt alakítjuk a civil társadalmat. Rendszeresen megbeszéljük közös teendőinket a Járási Konzultációs Fórum résztvevőivel, és együttműködünk a Családsegítő Szolgálattal.

Részleteiben:

A legfontosabb szakmai együttműködés a Körzeti Megbízottal van. Egyeztetjük közös teendőinket, szervezzük közös akcióinkat, szolgálatainkat, átadjuk egymás számára a fontos információkat. A 2017.évben a rendőrséggel több esetben közös szolgálatot láttunk el, együttműködtünk a település rendezvényeinek biztosításában.

Felkérésükre hatósági tanúskodunk, segítünk a megfigyelésekben, az információgyűjtésben is.

Legfőbb támogatónk a Megyei Polgárőr Szövetség. Pénzügyi támogatása jelentős. Az egyesület működtetéséhez szükséges technikai feltételek továbbra is megfelelőek.

Az önkormányzati képviselők ismerik, elismerik szervezetünk tevékenységét, saját területükön segítik működését. Beszámolót tartottunk az előző év tevékenységéről. Folyamatosan figyelemmel kísérjük a közterületek tisztaságát, Folyamatosan segítettük a települési rendezvények nyugalmát fenntartani.

Mint az OPSZ és az MPSZ tagszervezete, komolyan vettük ebből adódó feladatainkat. Részt vettünk a közös értekezleteken, ott voltunk az éves Küldöttgyűlésen, képviseltettük szervezetünket a közös akciókon. A térségben működő polgárőr egyesületeknek egyre nagyobb az igénye a szorosabb együttműködésre, ezért mint alapító tagok részt vettünk több alkalommal is a Körös-Tisza Polgárőr Egylet által szervezett, több települést érintő közbiztonsági akciókban. Ezenkívül felkérésre a rákóczifalvai Város Napja alkalmából és a kengyeli Büszke Vidék Fesztivál eseményeinek biztosításában segédkeztünk.

2017.szeptemberében a hatékonyabb szolgálatellátáshoz 2 db felszerelt, feliratozott Polgárőr-kerékpárt vehettünk át Budapesten az Országos Polgárőr Szövetség és az Országos

Rendőf Főkapitányság támogatásaként, amelyeket azonnal szolgálatba is állítottuk. Az időjárás függvényében a kerékpárokat a továbbiakban is használjk szolgálat ellátásához.

A kapott támogatásokkal pontosan elszámoltunk. Adatszolgáltatási és jelentési kötelezettségünknek az Országos Bírói Hivatal és a Központi Statisztikai Hivatal felé időben eleget tettünk.

Minden szolgálatkezdéskor mobiltelefonon jelezzük a járőrözéssel kapcsolatos információkat a rendőrség felé.

A Postával kötött együttműködési megállapodás alapján a helyi postafiókot figyeljük rendszeresen. Külön felkérésre részt veszünk a pénzes-postások kísérésében, így biztosítva a nyugdíjak biztonságos kézbesítését.

Jó a kapcsolat a Faluházzal, a tavalyi évben számos rendezvénynél közreműködtünk a zavartalan lebonyolításban.

Melyek voltak a legfontosabb *elvégzett feladatok* a 2017-os évben?

Kiemelten kezeltük az OPSZ által meghirdetett központi célkitűzések teljesítését: a Posta helyi fiókjainak figyelését és dolgozóinak kísérését, a nevezetes ünnepek idején fokozott szolgálatellátással a közbiztonság erősítését.

Ugyancsak nagy gondot fordítottunk az iskola és óvoda környéke nyugalmanak biztosítására, a csellengő fiatalok tevékenységére.

2017.évben polgárőr szolgálatban összesen 778 órát teljesítettünk. Közlekedési eszközként személygépkocsit, kerékpárt vettünk igénybe, illetve gyalogosan is jártuk a település utcáit.

A rendőrséggel közös szolgálatokban 76 órát voltunk, ennek fele endezvénybiztosítás, másik fele bűnmegelőzési szolgálat. Azon időszakokban, amikor nem volt a településen rendőri jelenlét, a polgárőrök járőrözései jelentették a bűnmegelőzést, jelenlétük tartotta távol a bűnözőket.

Minden OPSZ által szervezett akcióban részt vettünk. Az év végi ünnepek idején, a Halottak Napja környékén fokozottan figyeltük a temetőt és a község utcáit.

Rendszeresen biztosítottunk rendezvényeket, ismét segítettük a rendezvények rendjét a március 15.-i, a Fáklyás felvonulás, a május 1.-i és aug.20-i és a a Karácsonyi Falu Faluháznál tartott rendezvényeit, . Megakadályoztunk ittas személyek megfagyását, közbeléptünk a nyugalmat, rendet zavaró esetekben, csendháborításnál helyszíneket biztosítottunk közlekedési balesetknél. Minden járőrözés alkalmával ellenőrizzük az iskola, óvoda, orvosi rendelő, patika, Szolgáltatóház, Önkormányzat, Faluház, Posta, temető környékének rendjét

Szervezeti életünkről: polgárörgyűléseken rendszeresen megbeszéljük teendőinket, akcióinkat. Minden fontos kérdésben közösen döntünk. Jelentéseinket időben megtettük, kötelezettségeinknek eleget tettünk.

Rendszeresen karbantartottuk irodánkat, köszönet az ebben a munkában résztvevőknek. Technikai eszközeinket is korszerűsítettük.

Lehetőségünk nyílt új polgárőr formaruhák további beszerzésére, ezáltal a polgárőrök megjelenése a járőrszolgálatok során egységes és a követelményeknek megfelelő. Az Önkormányzati támogatásnak Interneten továbbra is jelen vagyunk saját honlappal. A Facebookon is részt veszünk a közösségi életben.

Fegyelmi helyzetünk stabil, etikai vétség miatt a tavalyi évben sem kellett eljárni. Jól működik a próbaidő rendszere, amelynek lényege, hogy az újonnan jelentkező pártolótagként

kapcsolódik az Egyesület munkájába. Az apróbb problémákat szervezetten belül igyekszünk rendezni.

A gazdálkodásról: a módszeres gazdálkodásnak megfelelően minden aktív tagunk rendelkezik polgárőr jelvénnel, polgárőr-igazolvánnyal és a törvényi előírásoknak megfelelő ruházattal és felszereléssel Minden számlánkat időben kifizettük. Gazdasági felelősünk nagy gondossággal vezeti az okmányokat, jár utána a problémáknak, tartja folyamatosan a kapcsolatot a könyvelővel!

Összességében: eredményes évet zártunk, büszkék lehetünk sikereinkre, folyamatosan jól teljesítő szervezetet képviselünk. Rendőrségi statisztikák szerint településünk továbbra sem tartozik a bűnügyileg fertőzött területek közé. Ehhez a polgárőrség tevékenysége is hozzájárult.

Köszönöm együttműködő partnereinknek, támogatóinknak a folyamatos, közös gondolkozást, cselekvést, odafigyelést. A községünkben a közbiztonság kérdése nem időszakos ügy, nem képezi pártharcok terepét, a hivatali, állami szervek és a lakosság összefogásával komoly eredményeket tudunk és tudunk elérni!

Rákócziújfalu, 2018.április 16..

Pusztai Ferenc sk.
elnök